

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



▲ 2022年10月2日，纽约法轮功学员冒雨游行，传递真相。

缅怀翟永池同修

【明慧网】葫芦岛市绥中县法轮功学员翟永池，曾是大庆石油管理局油建公司器材站优秀技术员，原住大庆市让胡路七楼区。退休后在绥中电厂居住。他于2017年5月14日在家中被绥中县国保警察绑架，后被绥中县法院非法判刑七年，2022年12月17日在沈阳第一监狱被迫害致死，终年69岁。

我与翟永池同修曾经同时被非法关押在沈阳第一监狱“老残队”五个多月，分开还不到半年，就看到翟永池同修被邪恶迫害致死的消息，心中非常沉痛。翟永池一米八的个，魁梧的身体，和祥、坚毅的面容依然展现在我的面前。

在沈阳第一监狱“老残队”，我多次从走廊看到他在监室下铺床上双盘打坐、两手平伸炼神通加持法。有时我们在洗漱室见面也唠几句。一天，我看到他稍稍弯着腰，走路慢慢的，我问他怎么啦？他笑着说：我没有事。并告诉我，以前监狱逼迫他“转化”时，用各种手段折磨他，用多个电棍电他全身，使他腰部受伤。

我出狱前，他让我告诉外面的同修：他很好，谢谢同修们的正念

支持。未曾想，不到半年的时间，翟永池同修就被邪恶迫害致死，永远地离开了我们。

翟永池同修是如何被迫害致死的至今无人知晓，他的家人在2022年12月17日突然接到沈阳第一监狱人员的电话，声称翟永池“抢救无效，突然离世”，而对于他的死因却讳莫如深。

很多年前，翟永池在大庆工作时，曾和一名同事在器材站被三吨重的机器砸在下面，同事当时脑浆崩裂死亡；翟永池当时骨盆被砸碎，被送医抢救，命是保住了，但留下严重的后遗症，浑身更是虚弱多病，还不停地流口水，脑子反应迟钝，经常失忆，甚至走错家门，成了废人。1995年，翟永池修炼法轮功之后，身体奇迹康复了，又回到了工作岗位上，作为技术骨干，曾为单位创造了几十万、上百万的利润。

翟永池还放淡了名利，处处为别人着想，自从他搬到绥中县，大庆的房子分文不要一直让他的同事居住。接触过翟永池的人，都说他是好人，他的为人是亲邻有目共睹的。（接下页）



为什么说“天安门自焚”是世纪骗局

【明慧网】现实生活中，骗子设局是为了骗人、为了财色等，但是用不了多久很容易被人识破。俗话说：吃一堑，长一智。人们就容易吸取教训。但是发生在二零零一年一月二十三日的“天安门自焚”却直到今天还在欺骗着中国人。作为执政党，老百姓才是它存在的基础，那么中共为什么要自编自导自演一个世纪骗局欺骗中国人呢？它的目的何在呢？

说“天安门自焚”是骗局，是有现实依据的。

■间接证据

二零零一年一月十日左右，我当时还在学校教书，这时所有的期末改卷、有关放假事宜已经接近尾声，下午，校长突然找我说“局长要见我”。我就和校长一块到教育局，局长开门见山的说：到了年跟前了，你们炼法轮功的不要到天安门去，刚才公安局的人过来说，你们炼法轮功的有人要到天安门自焚升天，你可不要参与……我当时一愣：不管这事是真是假，如果谁去天安门自焚，怎么会让公安先知道呢？公安要是提前知道，一定会阻止，这不是胡来吗？

正月初四晚上七点半，中央电视台播出“焦点访谈”，播放的就是那场所谓的法轮功学员“天安门自焚”的事，当时我看到后就想到了局长的谈话，这不是故意的吗？公安为什么不阻止，反而纵容发生呢？

年后开学，有个教英语的女教师，丈夫是个有名的律师，她知道中共的很多内幕。因为赶上月考，同堂监考，她对我说：“一看电视就知道自焚是假的，按照中共的层层严格的审查制度，象这种突发事件怎么可能两个小时后就通过新华社播报全世界，只能是有内幕。”她劝我不要再有思想包袱，这是中共的一贯手段。

■直接证据

通过对中共公开播放的天安门自焚事件的过程，通过慢镜头分析，可以很明显地看出很多破绽。

主角王进东自焚时喊的口号，很明显不是法轮功里面的内容，他的盘腿姿势是中共军人的坐姿，身上都着火了，两腿间的雪碧瓶（据称装了半瓶汽油）却完好无损，头发也没事；旁边的一个警察拿着灭火毯晃悠悠，等着他喊完口号，才往他身上盖。参与报道自焚事件的“央视记者”李玉强，二零零二年初在河北省会法制教育培训中心采访时，公开承认：王进东两腿间的塑料雪碧瓶是他们放进去的，镜头是他们“补拍”的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死的，而是被打死的。通过慢镜头分析，可以看到：刘春玲身上的火焰已基本熄灭，突然，一重物抡到了她的头部，她随之倒地，一“条状物”瞬间弹起。画面上走过来的武警挡住了倒地的刘春玲，画面的右边，一名穿军大衣的男子，正好站在出手击打的方位。处处都显现出是一场在警察和武警合谋下的谋杀，中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点：自焚一发生，一下子出来那么多灭火器；烧伤是不敢包扎的，而中共播出的画面确实全身包扎；气管切开了还唱歌等。

天安门自焚伪案的制片人陈虹，曾在海外的一次公开场合说：“谁给我钱，我给谁干。”

2001年8月14日，在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议上，天安门自焚案被当场揭穿。国际教育发展组织（IED）代表发言说：“我们的调查表明，真正残害生命的恰恰是中共当局……我们得到了一份该事件（天安门自焚案）的录像片，并从中得出结论，该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝，



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。

以供派发……”面对确凿证据，在场的中共代表哑口无言，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

■你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人了解真相。因为中共的谎言与思维先入为主，很容易欺骗了中国人，很容易煽动起世人对法轮功的仇恨心理。◇

（接上页）在法庭上被非法庭审时，翟永池当庭驳斥了公诉人说的“大法不让人吃药”的抹黑，他平静地说：“大法教我做好人，打不还手骂不还口”，并说自己在看守所便血，和狱警沟通要求炼功，“炼好了，我还吃什么药啊！”翟永池真诚、善良、稳重的心态，让在场的人见证了大法的美好和大法修炼者的素质、境界。

翟永池同修虽被迫害离世，但他对信仰的坚定和善良坚忍的品格在认识他的人们的中心中永驻！◇